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Acta No. 001 de 2017 
Mediante la cual se constituye  

FUNDACIÓN AGUA POR LA VIDA 
 
 

Siendo las siete de la noche (7:00 PM:) del día martes 30 de septiembre de 2017, 
en la sede de FUNDACIÓN AGUA POR LA VIDA, situada en la la avenida 15 n 
116 – 56 de la ciudad de Bogotá, Distrito Capital, se reunieron Gustavo Samper 
Fernández de Soto, Silvia Varela Duque y Gustavo J. Samper Rodríguez, mayores 
edad y con domicilio en Bogotá, D.C., quienes suscriben la presente acta, y 
acordaron el siguiente: 
 

O R D E N    D E L    D Í A 
 
PRIMERO: Elección de Presidente y Secretario de la Asamblea; 
SEGUNDO: Aprobación de los Estatutos que regirán FUNDACIÓN AGUA POR 
LA VIDA. 
TERCERO: Nombramiento de Presidente - Representante Legal; Representante 
Legal suplente; y, Tesorero. 
 

DESARROLLO 
 
Leída la propuesta  de orden del día, fue aprobada por unanimidad. 
 
PRIMERO: ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA ASAMBLEA. 
 
Los presentes se constituyen en la Asamblea de FUNDACIÓN AGUA POR LA 
VIDA y eligen a GUSTAVO SAMPER FERNANDEZ DE SOTO  y GUSTAVO J. 
SAMPER RODRÍGUEZ como Presidente y secretario de la asamblea, 
respectivamente, quienes aceptaron las designaciones. 
 
SEGUNDO: APROBACIÓN DE LOS ESTATUTOS DE FUNDACIÓN AGUA POR 
LA VIDA. 
 
Se dio lectura al texto del proyecto de Estatutos de FUNDACIÓN AGUA POR LA 
VIDA. Puesto en consideración fue aprobado por los presentes. Los Estatutos 
hacen parte integral de la presente acta como anexo.  
 
TERCERO: NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE REPRESENTANTE LEGAL Y 
SU  SUPLENTE. 
 
La Asamblea decide elegir para todos los efectos legales como Presidente de 
FUNDACIÓN AGUA POR LA VIDA a GUSTAVO SAMPER FERNANDEZ DE 
SOTO y como su suplente a GUSTAVO J. SAMPER RODRIGUEZ quienes, 
estando presentes, manifiestan su aceptación a los cargos y proceden a prestar el 
respectivo juramento y a tomar posesión de sus cargos. 
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Por tanto quedan elegidos y posesionados de sus cargos: 
 
Presidente – Representante Legal Principal: GUSTAVO SAMPER FERNANDEZ 
DE SOTO con documento de identificación No.79.939.085 
 
Representante Legal Suplente: GUSTAVO JOSE SAMPER RODRÍGUEZ con 
documento de identificación No. 17.122.578. 
 
Tesorero sin designación. 

 
En señal de entendimiento, aprobación y adhesión a los términos de los estatutos 
de FUNDACIÓN AGUA POR LA VIDA y aceptación de las designaciones a 
nosotros conferidas, se firma la presente acta en Bogotá a los 30 días del mes de 
septiembre de 2017. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GUSTAVO SAMPER FERNANDEZ DE SOTO  

         Presidente 
 
 
 
 

 
 
 
GUSTAVO J. SAMPER RODRIGUEZ 

Secretario 
 


